

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Комунальне підприємство з питань будівництва житлових будинків  
**"ЖИТЛОІНВЕСТБУД-УКБ"**

м.а. Володимирська, 42, м. Київ - 30, 01601, тел. (044) 201-20-43, факс 201-20-58  
E-mail: info@investbud.com Коо ЄДРПОУ 31958324

29 08 2019 № 114 / 4008 / 3

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Аналітику Громадського руху  
ЧЕСНО  
І. Латиш

Копія: Управління інформаційного  
забезпечення та доступу до  
публічної інформації  
виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)

Щодо капітального ремонту  
дошкільних навчальних закладів

У Комунальному підприємстві з питань будівництва житлових будинків «Житлоінвестбуд-УКБ» розглянуто інформаційний запит від 21.08.2019 щодо надання інформації про капітальний ремонт дошкільних навчальних закладів.

За результатами розгляду зазначеного запиту повідомляємо, що відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.05.2017 № 634 «Про виконання робіт з капітального ремонту дошкільних навчальних закладів» КП «Житлоінвестбуд-УКБ» було визначено замовником виконання робіт.

На виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік замовником була розроблена проектна документація капітального ремонту об'єктів, яка у 2018 році скоригована у зв'язку із внесенням змін до законодавства України та встановленням Київською міською радою розміру кошторисної заробітної плати при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення) об'єктів, що споруджуються із залученням бюджетних коштів, та яке призвело до збільшення загальної кошторисної вартості об'єкта.

На даний час, відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від

27.06.2019 № 1162 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01.04.2019 № 566 «Про капітальний ремонт об'єктів, що фінансується в 2019 році за рахунок бюджетних коштів по Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» у 2019 році на капітальний ремонт зазначених у розпорядженні Об'єктів передбачене фінансування, яке головним розпорядником коштів на сьогодні, не розпочато.

На виконання вимог вказаного розпорядження та на підставі отриманих експертних звітів щодо розгляду проектної документації, Підприємством на електронному порталі Prozorro було оголошено та проведено процедури відкритих торгів на визначення генеральних підрядників з виконання капітальних ремонтів дошкільних навчальних закладів.

Враховуючи вищевикладене, після відновлення фінансування та за умови достатнього виділення коштів, роботи з завершення капітального ремонту дошкільних навчальних закладів будуть виконані.

Г.в.о. директора



Павло ЧИСЛОВСЬКИЙ